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RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 
  CONGRESO DE LA REPÚBLICA 

COMISION LEGAL PARA LA EQUIDAD DE LAMUJER 
PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 – 2022 

LEGISLATURA 2020 – 2021 
 

ORDEN DEL DÍA 
Para la Sesión Virtual el viernes 18 de septiembre de 2020 

Hora: 9:00 A.M. 
Lugar: Plataforma ZOOM 

 
I. Llamado a lista y verificación del Quórum 

 

II. Lectura y aprobación Orden del Día 
 

III. Aprobación de Acta No. 02-2020 correspondiente a la sesión no presencial del día 30 de 
Julio, Acta No. 04- 2020 correspondiente a la sesión no presencial del día 4 de septiembre 
de, publicadas en la Gaceta No. 905 de 2020. 

 

IV. Debate de control político conforme a la proposición No. 03 de 2020 aprobada en la sesión 
no presencial del día 24 de agosto de 2020, para escuchar los siguientes funcionarios y 
que ante el pleno de la Comisión expongan la ejecución que proyectan tener de los 
recursos a asignarse mediante el proyecto de Ley Nos. 296-2020 Cámara, 185-2020 
Senado “Por la cual se decreta el Presupuesto de Rentas y Recursos de Capital y Ley de 
Apropiaciones para la Vigencia Fiscal del 1º de enero al 31 de diciembre de 2021”, en 
cumplimiento de lo establecido en el artículo 96 de la ley 2008 de 2019, específicamente 
en lo relacionado con el presupuesto para mujer en la vigencia 2021, y respondan los 
siguientes interrogantes: 
 
Dr. Javier Augusto Sarmiento Olarte Ministro (e) de Justicia, Dr. Fernando Ruíz 
Gómez, Ministro de Salud, Dra. Maria Victoria Angulo González, Ministra de 
Educación, Dr. Alicia Arango Olmos, Ministra del Interior, Dra. Susana Correa 
Borrero, Directora DPS: 

 
1. ¿De los recursos asignados, cuánto se destinará a las líneas 1, 3 y 8 presentados en el 

Pacto de Equidad de las Mujeres aprobado en el Plan Nacional de Desarrollo? 
2. ¿Desde su Dirección, cuáles son las acciones para proteger a las madres comunitarias y 

cabeza de hogar en época de pandemia? 
3. ¿Desde su Dirección, cuáles son las acciones afirmativas respecto a las mujeres rurales, 

indígenas, afro y rom? 
4. ¿Cuáles son las acciones y recursos asignados para hacer realidad el Sistema Nacional 

de Cuidado? 
5. ¿Cuáles son los proyectos focalizados para la recuperación económica de las mujeres en 

relación con el fomento de la inclusión laboral y productiva femenina en el sector de la 
economía en las cuales tienen baja participación, como lo son el sector de transporte, 
construcción y minas, entre otros? 
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6. ¿En su Dirección, cuál fue la ejecución presupuestal rubro de Mujer Libre de Violencias 
durante el año 2020, en comparación con la vigencia de 2019 y cuales han sido sus 
resultados? 

7. ¿Cuáles y cuantos son los programas que se esperan desarrollar con los recursos 
asignados a los rubros de salud, a los derechos sexuales y reproductivos de las mujeres? 

8. ¿Desde su Dirección, cómo se pueden fortalecer a las mujeres rurales desde los 
programas presentados en el anexo presupuestal para el gasto de la equidad de la mujer?  
¿Cuáles son los recursos asignados para hacer realidad el Sistema Nacional de Cuidado? 
 
Dr. Francisco Barbosa Delgado, Fiscal General de la Nación 

1. ¿En su Entidad, cuál fue la ejecución presupuestal rubro de Mujer Libre de Violencias 
durante el año 2020, en comparación con la vigencia de 2019 y cuales han sido sus 
resultados? 
 
 

V. Lo que propongan los honorables congresistas 
 
 
 

H.S. NORA GARCIA BURGOS  H.R. IRMA LUZ HERRERA RODRÍGUEZ 
Presidenta      Vicepresidenta 

 
 
 

MARIA CRISTINA ROSADO SARABIA 
Secretaria Ad-hoc  
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